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Agenti Mediatori Group 
Junior Mediatori Group 

 
 
 
 

Gent.le Collaboratore 
dal prossimo 1° gennaio 2019 entrerà in vigore l’obbligo della “FATTURAZIONE ELETTRONICA” 
pertanto, per tutti i collaboratori di Mediatori Group detentori dei Partita IVA, abbiamo la 
necessità che ci venga comunicato quanto prima un indirizzo “PEC“ o il “CODICE DESTINATARIO” al 
quale inviare la nostra fattura in quanto  
  

Dal 01/01/2019 le fatture non verranno più inviate né ricevute, 

né per posta, né per email ma solo depositate sul Sistema Di 

Interscambio dell’Agenzia delle Entrate. 

  

Come si è mosso il nostro gruppo. 
Mediatori Group ha deciso di prendersi carico del nuovo adempimento per tutti i collaboratori con 
Partita IVA. Anche se la normativa in questa prima fase non colpisce le partite iva cosiddette 
«agevolate» (regime dei minimi, forfettarie, ecc) il gruppo ha deciso fornire il nuovo servizio a 
tutti i collaboratori soprattutto per le fatture in entrata (fatture di acquisto) che non sono 
esentate dalle nuove procedure di archiviazione decennale. 

Costi. 
Il gruppo si è preso l’onere sia organizzativo, formativo ed economico del nuovo adempimento, 
per tutti i possessori di Partita iva contrattualizzati con Mediatori Group. Per dare un ‘idea del 
risparmio per singola Partita Iva, il costo si aggirerebbe da poche centinaia d’euro per la sola 
archiviazione a migliaia di euro per sincronizzare software di contabilità o gestionali. 
 
Potrete comunicarci la vostra “PEC” e/o il vostro CODICE DESTINATARIO all’email 
sede@mediatorigroup.it Per qualsiasi chiarimento siamo a disposizione ai nostri recapiti.  
 
Vi ringraziamo anticipatamente   
 
Staff Mediatori Group  


